	Вид связки по значению
	Типичные глаголы
	Примеры

	1. Грамматическая связка – выражает только грамматическое значение (время, наклонение), лексического значения не имеет.
	Глаголы быть, являться. В настоящем времени связка быть обычно стоит в нулевой форме («нулевая связка»): отсутствие связки указывает на настоящее время изъявительного наклонения.
	Он был физиком.
Он будет физиком.
Он физик.
Он был умным.
Он будет умным.
Он умный 
Он является ученым.
Лирика есть самое высокое проявление искусства.

	2. Полузнаменательная связка – не только выражает грамматическое значение, но и вносит в лексическое значение сказуемого дополнительные оттенки, но быть самостоятельным сказуемым (в том значении) не может.
	а) возникновение или развитие признака: стать, становиться, делаться, сделаться;
б) сохранение признака: остаться;
в) проявление, обнаружение признака: бывать, оказаться;
г) оценка признака с точки зрения реальности: показаться, казаться, представляться, считаться, слыть;
д) название признака: зваться, называться, почитаться.
	Он стал известным.
Он остался знаменитым.
Он бывал больным каждую осень.
Он оказался больным.
Он считался умным.
Он казался умным.
Он является учёным.
Он слыл гениальным.
Их считали гениальными..

	3. Знаменательная связка – глагол с полным лексическим значением (может один выступать в роли сказуемого).
	а) Глаголы положения в пространстве: сидеть, лежать, стоять;
б) глаголы движения: идти, приехать, вернуться, бродить;
в) глаголы состояния: жить, работать, родиться, умереть.
	Она сидела усталая.
Он ушёл сердитый.
Он вернулся расстроенный.
Он жил отшельником.
Он родился счастливым.
Он умер героем.
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